

17部影片扎堆,五一档“神仙打架”?

五一档即将拉开帷幕,目前已有17部影片定档,面对《灌篮高手》《银河护卫队3》双重大片的前后夹击,今年五一档上映的17部影片将更具挑战性。你更期待惊险刺激的江苏省重点影片《惊天救援》,还是聚焦“试飞员”工作的《长空之王》,抑或是轻松愉快的喜剧片《人生路不熟》?



惊天救援

导演:彭顺
主演:杜江、王千源、佟丽娅、韩雪、俞灏明等

上映日期:4月28日
江苏省重点影片《惊天救援》由彭顺执导,杜江、王千源、佟丽娅、韩雪、俞灏明、韩东君、王戈领衔主演。4月15、16、22、27日影片将举行超前点映,目前预售正在火热进行中。

影片讲述了一场突如其来地震波及整个灌城化工园区,管道泄漏触发爆炸不断。浓烟滚滚,火光冲天,灾难迅速升级……消防救援站一众队员第一时间奔赴重灾区。火焰散发着数以万计化学品危险的气息,大罐主体“易燃易爆,禁止明火”的标语在冲天火光的映衬下愈发可怕,消防员逆流而上,冲向灾难第一现场,争分夺秒拯救每一个生命。

导演彭顺携主创团队从多个真实救援事件中汲取灵感,“你们看到的新闻可能就五六分钟,但我看到的是无数真实的记录。”影片在真实还原消防救援同时,更刻画了一群无比勇敢、无比坚韧、无比真实的消防员。

长空之王

导演:刘晓世
编剧:桂冠、刘晓世
主演:王一博、胡军、周冬雨、于适、卜钰

电影《长空之王》无疑是这个五一档最受观众期待的电影之一,目前,该片在猫眼平台上的想看人数已超48万人。

影片讲述了雷宇(王一博饰)等优秀飞行员经过严苛选拔正式成为试飞员,他们在队长张挺(胡军饰)的带领下,参与到最新型战机的试飞。高空之上,他们一次次与死神过招,只为获取最极限的数据。随着战机交付日期的临近,任务难度逐渐升级,他们能否凯旋……

从片方释出的预告片中可以看到,发动机失火战机失控下坠,烈火中战机烧焦到只剩残骸,试飞员双眼充血视线模糊、被降落伞高速拖拽无法脱身,这些镜头都昭示了试飞员工作的危险性。他们用血肉之躯直面死神,当他们走进座舱、翱翔长空,他们便是当之无愧的“王者”。

人生路不熟

导演:易小星
主演:乔杉、范丞丞、马丽、张婧仪、常远等

上映日期:4月28日
冤种一家,爆笑出发!由易小星导演,乔杉、范丞丞领衔主演,马丽、张婧仪特别出演的电影《人生路不熟》定档4月28日全国上映,开启惊喜与意外频出的卡车之旅。

影片讲述车队大佬周东海(乔杉饰)和老婆霍梅梅(马丽饰)阴差阳错地与女儿周微雨(张婧仪饰)及女儿的男朋友万一帆(范丞丞饰)同行自驾,踏上人生路不熟的探亲之旅,周东海决定借此机会对准女婿进行一场全方位无死角的考察,万一帆也用生命演绎了什么叫做教科书级翻车……此前释出的“冤种一家”预告中,乔杉饰演的老丈人一见面就对范丞丞饰演的准女婿使出了“下马威”。

倒数说爱你

导演:林孝谦
主演:陈飞宇、周也、赵小棠、孙天宇

上映日期:4月28日
近日,影片释出“守护版”预告及单人海报,预告随着谷雨轩(陈飞宇饰)的回忆推进,从他与韩书妍(周也饰)的心动初遇、命定相爱、遗憾诀别一一展开,甜虐交织的爱情经历中,暗藏着这对恋人彼此的坚定选择与奋不顾身。
谷雨轩与韩书妍在时空轮回中一次次坠入爱河,无论时光如何逆转,他们相爱的心从未动摇,这一设定令观众对这段动人爱情好奇不已。而预告中这对心动恋人的眼神,也流露出对未来的幻想和对爱情的坚定,眼里仿佛藏满故事,对视之间碰撞出心动氛围。
现代快报+记者 李艺薇 丁梦莎 (片方供图)

双色球5倍投注 南京彩民一举揽获2783万多元奖金

第2023036期福彩双色球开奖,全国共计中出一等奖24注,其中江苏南京一人独中5注,一举揽获2783万多元奖金。这不仅使其成为当期双色球大奖得主中的“王中王”,截至目前,也是今年以来江苏双色球大奖的最高奖获得者。

小投入获得大回报

老钱今年54岁,在华东地区经营着茶叶生意,对于从天而降的2783万多元奖金,他心态平和,这笔巨奖可谓连本带利,翻倍回报,不仅弥补了他三年来因疫情而承受的经济损失,也给他新生意的扩张带来了启动资金。这张10元单式的自选中奖彩票,钱老板十分笃定地采取5注相同号码倍投的方式,翻倍锁定当期一等奖号码,“天选之号”以最小的投入获得最丰厚的回报,令人称奇。

错过当期碰中下期

“其实,我是歪打正着,本来是双色球当晚开奖踩点购买当期彩票的,哪知时间过了,就以这注号码5倍投注购买了下期彩票,哪有什么笃定,全是天意。”钱老板实话实说。确实,这张彩票销售日期为3月30日22时46分50秒,此刻第2023035期双色球已经开奖结束,为何执意要在销售站点即

将关门之时前来购彩呢?钱先生解释道,因为第二天要去外地出差,当晚在办公室准备资料未曾留意时间,等到想起赶往站点购彩打票已错过当期售彩截止时间。既来之,则安之,本是为当期彩票准备的自选号码,直接用于下一期投注。说到这里,钱老板非常地不好意思,因为当晚32010257站点站主已准备下班,站点内投注机已关闭电源。但见他匆匆赶来执意投注,站主还是耐着性子开机帮他完成了心愿。谁曾想,这一无心的善举不仅圆了钱先生的大奖梦想,还创造了该站点大奖之最新纪录。至于1注号码5倍投注,这一直是钱先生的购彩习惯,无论机选自选,凡投注均是十元5注相同号码,寓意十全十美。
钱先生因为没来得及赶上当期投注将购彩号码改为了下期投注,反倒因此阴差阳错喜中大奖。彩票就是意外的惊喜,好心心态造就好机缘,幸运往往在一瞬间发生。

彩市公告牌

无锡彩民20元刮中“点球大战”头奖20万元



中奖票样

3月31日18点,位于滨湖区华庄育才路上的32025156福彩销售站传来喜讯,店内一小伙仅花费了20元,购买3张刮刮乐,喜中“点球大战”头奖20万元。

3日早晨,这位幸运小伙与朋友一起来到市福彩中心领取了奖金。中奖小伙姓孙,今年26岁,来锡工作已有两三年,工作之余喜欢到福彩店里买一些刮刮乐玩玩,小孙说自己是一名健身教练,平时需要到户外去发放宣传单,每当遇到福彩站点时都要进去买几张刮刮乐,小孙笑着说:“虽然大奖可遇不可求,但每次中些小奖,一整天的心情都不错,挺有意思的。”
当问及福彩其他的玩法时,小

孙竟一脸迷茫,他说自己买福彩才一年多,每次到福彩店就是冲着刮刮乐去的,即开即兑的特点让他爱不释手。每次购彩金额也不多,多则四五十块钱,一般都是一二十块钱,无论中不中奖也不会花费太多,只是娱乐一下。
说起这次购彩,小孙说自己当时和朋友一起到福彩店附近发传单,在朋友的提议下去了福彩店买彩票。进店后,小孙买了一张10元的“好运十倍”中了20元,而后又买了一张5元的“点球大战”中了10块钱,紧接着朋友也买了一张“点球大战”可惜没中奖,随后小孙又买了一张,在第一局游戏中幸运刮出头奖20万元。

南通彩民收获3D派奖好礼4.2万元

4月5日晚,福彩3D游戏第2023085期开奖号码为“5、6、8”,南通市怡园北村39幢101店面、编号为32060286号福彩投注站一彩民喜中30注单选玩法,收获奖金42000元,其中含派奖奖金10800元。

以来都很喜欢玩3D游戏,平时有空就会去彩票店买上几组,号码看中又犹豫不决时,就会采用多种组合来投注。“近日3D在派奖,单选单注奖金1400元也是相当有吸引力,平时我玩3D游戏比较多,这次正好有派奖机会我也要抓住,所以倍数也稍稍增加了些,这一期刚好

击中了中奖号码,奖金比平时要多出一万多块钱,还是相当给力的!”兑奖时陆先生喜笑颜开地说道。
近日,江苏福彩3D游戏6000万元大派奖活动还在火爆进行中,从3月10日至4月18日,连续派奖40期,精彩还在继续,理性投注,以公益心参与购彩,祝您收获好运!